
Ο Κώστας Αγοραστός  σε ενθουσιώδη συγκέντρωση στον Παλαμά - Ο Παλαμάς έστειλε μήνυμα νίκης

Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός σε ενθουσιώδη συγκέντρωση
στην έδρα της Αμφικτιονίας των Θεσσαλών Καραγκούνηδων. ...

      

Ο Παλαμάς έστειλε μήνυμα νίκης

  

Σε εξέλιξη 25 έργα προϋπολογισμού 116 εκατ. ευρώ στο Δήμο Παλαμά

  

Ισχυρό μήνυμα νίκης έστειλε ο Παλαμάς, με την πολυπληθή και ενθουσιώδη
συμμετοχή του στη συγκέντρωση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας και εκ νέου
υποψηφίου με την παράταξη «Συμμαχία υπέρ των Πολιτών» Κώστα Αγοραστού.
Μιλώντας στην έδρα της Αμφικτιονίας των Θεσσαλών Καραγκούνηδων, ο κ.
Αγοραστός αναφέρθηκε στους ακούραστους Συλλόγους που κρατάνε άσβεστη τη
φωτιά της παράδοσης και ενωμένη την κοινωνία. «Η ενασχόληση με την παράδοση
προσφέρει στον άνθρωπο τη δυνατότητα να συμμετάσχει στην εθνική μας ψυχή και
να γίνει κρίκος μιας αλυσίδας που δεν πρέπει να σπάσει», ανέφερε χαρακτηριστικά
ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας. «Την Κυριακή, ανανεώνουμε το νήμα της
εμπιστοσύνης μας και τη δυναμική της προόδου για να ζήσουν τα παιδιά μας
καλύτερα» τόνισε ο κ. Κώστας Αγοραστός.

«Η Συμμαχία υπέρ των Πολιτών γεννήθηκε για να υπηρετεί το Θεσσαλό πολίτη.
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Είμαστε η παράταξη υπέρ της συνεργασίας, υπέρ του να γεφυρώσουμε τα
χάσματα, υπέρ του να ξεπεράσουμε ιδεολογικές αγκυλώσεις , υπέρ της
αποτελεσματικότητας, της προσφοράς και του έργου. Και εμείς στην Περιφέρεια
Θεσσαλίας» τόνισε ο κ. Αγοραστός «μιλάμε με το έργο μας και είμαστε παρόντες
σε όλα και για όλα, στηρίζοντας με έργα και δράσεις τους ανθρώπους της
αγροτικής παραγωγής, του καθημερινού μόχθου και της υγιούς
επιχειρηματικότητας. Δώσαμε ανάσες οξυγόνου και ελπίδας και σε δύσκολες
στιγμές για τη χώρα, κρατήσαμε αρραγή τον συνεκτικό ιστό της κοινωνίας.
Διεκδικήσαμε δυναμικά και υλοποιούμε μεγάλα έργα ουσίας, έργα χρήσιμα, στα
οποία διεισδύουν οι επιθυμίες των ανθρώπων της περιοχής. Όπου κι αν στρέψεις
το βλέμμα σου στη Δυτική Θεσσαλία, τα έργα της Περιφέρειας είναι παντού. Και
είναι έργα που δημιούργησαν καλύτερες συνθήκες ζωής για όλους, σύγχρονες και
ασφαλείς οδικές υποδομές, ένα ευνοϊκό περιβάλλον για την παραγωγή και νέες
θέσεις εργασίας. Και έχουμε ολοκληρωμένο, κοστολογημένο και με εξασφαλισμένη
χρηματοδότηση πρόγραμμα για την επόμενη μέρα της Θεσσαλίας, σε συνεργασία
και συνεννόηση με τις τοπικές κοινωνίες. Ποτέ δεν θα πείτε «πού ήσασταν όταν
σας χρειαζόμασταν». Ήμασταν και είμαστε πάντα κοντά στο Θεσσαλό πολίτη. Οι
καιροί απαιτούν γρήγορες ενέργειες και εμείς είμαστε έτοιμοι με τη δική σας
στήριξη και βοήθεια να οδηγήσουμε τη Θεσσαλία σε μια νέα, μεγάλη νίκη.

  

Στον Παλαμά, βρίσκονται σε εξέλιξη 25 έργα συνολικού προϋπολογισμού 116 εκατ.
ευρώ. Ανάμεσά τους ένα από τα μεγαλύτερα αντιπλημμυρικά έργα όχι μόνο της
Θεσσαλίας αλλά και όλης της Ελλάδας, το αντιπλημμυρικό στον Ποταμό Μέγα,
συνολικού προϋπολογισμού 14 εκ. ευρώ. Το έργο είναι υψηλής σπουδαιότητας
αφού θωρακίζει χιλιάδες στρέμματα αγροτικής γης από τις πλημμύρες, ενώ έχει
επιπλέον και αρδευτική αξία.
Και ακόμη, το μεγαλύτερο έργο διανομής πόσιμου νερού στη χώρα για την ύδρευση
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της ανατολικής πλευράς του νομού Καρδίτσας από τη λίμνη Σμοκόβου με 43 εκ.
ευρώ.

Επίσης σε ότι αφορά τις οδικές υποδομές η παράκαμψη Συκεώνας με 33,7 εκατ.
ευρώ που ολοκληρώνει την οδική σύνδεση Λάρισας- Καρδίτσας με ασφαλή και
σύγχρονο αυτοκινητόδρομο. Πέρα από τη σπουδαία συγκοινωνιακή αναβάθμιση,
πέρα από τη βελτίωση της καθημερινότητας των συνανθρώπων μας,
αποδεικνύουμε, είπε ο κ. Αγοραστός ότι ο τόπος μας αλλάζει, προχωράει μπροστά,
κάνοντας σταθερά βήματα στο μέλλον.
Επίσης η οδός Δέλτα-Παλαμά προϋπολογισμού 13,8 εκατ. ευρώ, μήκους 9,2
χιλιομέτρων, με 11 χιλιόμετρα παράπλευρων οδών. Πρόκειται για έναν οδικό
άξονα ο οποίος θα εξυπηρετήσει τις ανθρώπινες κοινότητες στον άξονα Καρδίτσα,
Παλαμά, Φαρκαδόνα, Τρίκαλα. Ο δρόμος ξεκινά από τον κυκλικό κόμβο του δρόμου
Καρδίτσας – Λάρισας με τον Ε – 65 και φτάνει μέχρι την πόλη του Παλαμά.
Και άλλα σημαντικά έργα όπως το νέο δίκτυο αποχέτευσης με 2,4 εκατ. ευρώ,
Κέντρο Κοινότητας, η διαμόρφωση του χώρου έξω από το Κλειστό Γυμναστήριο με
1,4 εκατ. ευρώ, σχολικά κτίρια, ενεργειακή αναβάθμιση του Δημαρχείου,
παρεμβάσεις στην πλατεία με 1 εκατ. ευρώ, ο καθαρισμός της κοίτης του Ενιπέα
ποταμού κ.α.
Νέα έργα
Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κ. Αγοραστός αναφέρθηκε επίσης στο νέο έργο
Αρδευτικά δίκτυα Σελλάνων, προϋπολογισμού 4,3 εκατ. ευρώ καθώς και στον
εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων
άρδευσης, προϋπολογισμού 2,2 εκατ. € .
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Τα έργα στον Παλαμά  -ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 82.410,00 €-ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΜΝΗΣΜΟΚΟΒΟΥ 43.222.178.60 €-ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΜΕΓΑ Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, 14.145.000,00 €-ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ(ΤΟΠ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ) ΒΛΟΧΟΥ 870.297,05 €-ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΣΕΛΛΑΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 155.919,94 €-ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥΠΑΛΑΜΑ ΣΕ ΧΩΡΟ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 1.450.000,00 €-ΟΔΟΣ ΔΕΛΤΑ-ΠΑΛΑΜΑ 13.800.000 €-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΤΟ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΜΑ 1.423.000,00 €-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Κ. ΦΥΛΛΟΥ 824.600,00 €-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Δ.Δ.ΠΑΛΑΜΑ 2.392.177,64 €-ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ 112.320,00 €- ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΟΙΤΗΣ ΕΝΙΠΕΑ ΠΟΤΑΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ248.000,00 €-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΛΑΜΑ ΠΡΟΚΛΗΘΕΙΣΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΝΤΟΝΕΣΒΡΟΧΟΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 21-22-23 ΜΑΙΟΥ 2016, 300.000,00 €-Παροχή Υπηρεσιών για προετοιμασία Φακέλου Ένταξης του Έργου &Σύστημαάρδευσης από τον Ποταμό Μέγα μετά τις αντιπλημμυρικές επεμβάσεις 24.800,00 €-Παροχή Υπηρεσιών για προετοιμασία Φακέλου Ένταξης του Έργου Καθαίρεσηπρόχειρων και κατασκευή νέων θυροφραγμάτων επί του ποταμού Μέγα(Ριζοβουνίου, Προάστιο προς Μακρυχώρι, Πεδινό προς Κοσκινά,έμπροσθεν Κρανιάς) 20.000,00 €-Παροχή Υπηρεσιών για προετοιμασία Φακέλου Ένταξης του Έργου Οδός Δέλτα –Παλαμά 19.840,00 €-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Ο.Τ. 87 ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΤΗΣ 1.064.000,00 €-Ένταξη της Πράξης «ΕΠ. Ο. ΛΑΡΙΣΑΣ – ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ:ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΣΥΚΕΩΝΑΣ» 33.770.000,00€-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ ΣΤΟ Δ.Δ.ΒΛΟΧΟΥ ΚΑΙ Δ.Δ.ΠΕΤΡΙΝΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣΚΟΙΤΗΣ ΤΟΥ ΕΝΙΠΕΑ ΠΟΤΑΜΟΥ 248.000,00 €-ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΠΑΛΑΜΑ 278.000,00 €-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΕΝΝΙΠΕΑ Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 300.000,00 €-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΩΛΗΝΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΕΒ ΤΙΤΑΝΙΟΥ 200.000,00 €-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ ΤΟΕΒ ΣΕΛΑΝΩΝ200.000,00 €-ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΣΕΛΛΑΝΩΝ, ΦΥΛΛΟΥ, ΠΑΛΑΜΑ 1.000.000,00€
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